



## **Директор Центра детского творчества подозревается в мошенничестве и служебном подлоге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества» Киржачского района.

Она подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, являясь ответственным должностным лицом, в октябре 2012 года подозреваемая фиктивно трудоустроила на полную ставку с 5-дневной рабочей неделей свою дочь на вакантную должность секретаря Центра.

С указанного времени вплоть до марта 2015 года она ежемесячно оформляла на дочь документы, необходимые для начисления на ее имя заработной платы и получения на эти цели путем обмана бюджетных средств.

По оценкам следствия, противоправным поведением директора учреждения бюджету муниципального образования причинен ущерб в размере более 140 тысяч рублей.

Примечательно, все эти годы заработной платой, незаконно перечислявшейся на банковскую карту, распоряжалась чиновница, а ее дочь, даже не приступавшая к исполнению обязанностей секретаря, проживала и работала в Москве.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос о добровольном возмещении подозреваемой причиненного бюджету муниципального образования ущерба.

Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении УМВД России продолжается.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/952761>